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BLOC Il - QUESTIONS

Opcié A

Expliqueu l'efecte Doppler i poseu-ne un exemple.

M . , LR . .
L'amplitud d'una ona que es desplaga en el sentit positiu de I'eix X és 20 cm, la freqiencia 25 Hzila
longitud d'ona 20 m. Escriviu la funcié y(x,t) que descriu el moviment de I'ona, sabent que y(0,0)=0.

SETEMRRE 2009

BLOC Il — QUESTIONS

Opcidé A

Indiqueu, justificant la resposta, quina magnitud o magnituds caracteristiques d'un moviment ondulatori
(amplitud, freqiiéncia, velocitat de propagacio i longitud d'ona) poden variar sense que canvie el valor del
periode de tal moviment (1,5 punts).

Opcié B

La propagacié d'una ona en una corda s'expressa de la forma: y(x,7)=0,3 cos(30()7rt—10x+72[j . On x

s'expressa en metres i t en segons. Calculeu la freqiiencia (0,8 punts) i la longitud d'ona (0,7 punts).



